



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ЮСТИЦІЇ
У ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Володимирська, 1, м. Луцьк, 43001. Тел./факс (0332) 78-47-90.
Ел.пошта: info@vl.minjust.gov.ua. Р/р 35210009004323.
МФО 820172 ДКСУ, м. Київ. ЄДРПОУ 34827061

№ 1933/05-29/05
На № 127/13/2-18 від 23.02.2018

Депутату Любешівської районної
ради Волинської області
Жалку Т.Л.

Любешівська районна рада
Волинської області

вул. Незалежності, 53, смт. Любешів,
44200

На Ваш депутатський запит від 21.02.2018, підтриманий рішенням двадцять третьої сесії Любешівської районної ради сьомого скликання, який надійшов на адресу управління юстиції 02.03.2018 щодо роботи державного нотаріуса у Любешівському районі, в межах компетенції повідомляємо наступне.

Головне територіальне управління юстиції у Волинській області у сфері регулювання нотаріальної діяльності має визначені законом повноваження, зокрема, відповідно до ч. 2 ст. 2-1 Закону України «Про нотаріат», здійснює контроль за організацією нотаріату, перевіряє організацію нотаріальної діяльності нотаріусів, дотримання ними порядку вчинення нотаріальних дій та виконання правил нотаріального діловодства.

У зв'язку з вищенаведеним, повідомляємо, що порядок організації черги за межами державної нотаріальної контори не відноситься до компетенції Головного територіального управління юстиції у Волинській області.

Доводимо до Вашого відома, що відповідно до штатного розпису на 2018 рік державних нотаріальних контор, в Любешівській державній нотаріальній конторі передбачено одну посаду завідувача та дві посади консультанта. Станом на сьогоднішній день зазначені посади заповнені.

Керівництвом управління юстиції для покращення ефективності прийому громадян та роботи з документами прийнято рішення щодо забезпечення Любешівської державної нотаріальної контори додатково найманим по цивільно-правовому договору працівником.

Згідно затвердженого графіка роботи та прийому громадян Любешівська державна нотаріальна контора працює з понеділка по п'ятницю з 09.00 год. до 18.00 год, обідня перерва – з 13.00 до 13.45 год. Субота та неділя – вихідні дні. Архівний день – п'ятниця.

Прийом громадян нотаріусом держнотконтори здійснюється в наступному порядку:

- з початку робочого дня до обідньої перерви - з питань вчинення нотаріальних дій, подання документів для оформлення нотаріальних документів;
- після обідньої перерви до закінчення робочого дня - з питань видачі оформлених документів.

Звертаємо Вашу увагу, що згідно з наказом Головного територіального управління юстиції у Волинській області від 21.08.2013 № 98/10 встановлено, що в державних нотаріальних конторах, в яких передбачені посади консультантів, прийом громадян консультантами здійснюється впродовж усього робочого дня держнотконтори.

Водночас, слід зазначити, що у зв'язку із покладанням з 01 січня 2013 року на нотаріусів повноважень у сфері державної реєстрації прав час, який витрачається на оформлення нотаріальних актів, значно збільшився.

Разом з тим, з метою об'єктивного та повного розгляду запиту територіальним управлінням юстиції було витребувано письмове пояснення від завідувача Любешівської державної нотаріальної контори Куха В.І.

Так, в своєму поясненні Кухом В.І. було зазначено, що прийом громадян здійснюється по чергово та згідно затвердженого графіку роботи. Проте, зауважено, що у зв'язку із тим, що громадяни звертаються з багатьох питань щодо вчинення нотаріальних дій та проведення державної реєстрації об'єктів нерухомого майна, прийом громадян та документів займає більш тривалий час. У зв'язку із цим не завжди є можливим прийняти впродовж дня всіх громадян, які звертаються з питань вчинення нотаріальних дій.

Наказом Головного територіального управління юстиції у Волинській області від 12.04.2016 № 506/3 у зв'язку зі звільненням завідувача Маневицької державної нотаріальної контори Лобас А.С., виконання обов'язків по обслуговуванню населення Маневицького району покладено на Куха В.І., завідувача Любешівської державної нотаріальної контори. У зв'язку з цим Кухом В.І. додатково здійснюється прийом громадян Маневицького району кожного вівторка та четверга тижня. В інші робочі дні тижня прийом громадян Маневицького району здійснюється в приміщенні Любешівської державної нотаріальної контори.

Також повідомляємо, що в смт. Любешів працює приватний нотаріус Добровольська Г.Ф. (адреса розташування робочого місця: вул. Свободи, 24, смт. Любешів), до якої можуть звертатися жителі Любешівського району з метою отримання нотаріальних послуг.

Згідно Закону України «Про нотаріат» приватні і державні нотаріуси прирівняні у вчиненні нотаріальних дій, передбачених статтею 34 Закону України «Про нотаріат».

В.о. начальника управління

С.П. Філюк